



Snail Travel
• GOLF •



Czech Republic's
Best Outbound Golf
Tour Operator



Czech Republic's
Best Outbound Golf
Tour Operator



Czech Republic's
Best Outbound Golf
Tour Operator



Czech Republic's
Best Outbound Golf
Tour Operator

GOLF V NĚMECKU

BAD GRIESBACH

31.7. – 4.8.2024



Golf by Snail travel ♡

GOLF HOTEL MAXIMILIAN *****

31.7. – 4.8.2024 – 4 noci



4 noci ve dvoulůžkovém pokoji se snídaní + 5x green fee
Cena za osobu ve dvoulůžkovém pokoji včetně golfového turnaje

Cena celkem

20 590 Kč

Ceny jsou vždy za 1 osobu v Kč a zahrnují:

- 4 noci ve dvoulůžkovém pokoji se snídaní
- 5 green fee (Beckenbauer, Porsche, Brunnwies, St.Wolfgang, Lederbach)
- Služby česky hovořícího delegáta
- Organizaci závěrečného golfového turnaje

Cena nezahrnuje:

- Dopravu
- Transfery
- Pojištění léčebných nákladů v zahraničí a storna zájezdu +745,- Kč
- Příplatek za polopenzi +3 300,- Kč



GOLFHOTEL MAXIMILIAN *****



Jedinečný, prostorný, rozmanitý, elegantní a stylový - takový je wellness a golfový hotel MAXIMILIAN. Hotel v srdci Bad Griesbachu nedaleko Pasova je oficiálně známý jako nejznámější golfový hotel v Německu a nabízí jedinečné zážitky pro každého milovníka golfu. Díky svému prostornému a rozmanitému vybavení, okouzlujícímu stylu a 205 komfortním pokojům je MAXIMILIAN ideální volbou pro váš volný čas uprostřed rottalských kopců. Zde můžete vypnout, hýčkat své tělo i mysl a dát volný průchod své vášni pro golf. Nechte se okouzlit bavorským šarmem tohoto hotelu.

V lázeňské zóně si můžete dopřát celou řadu různých procedur. Máte zde možnost nechat se hýčkat od temene hlavy až po konečky prstů na nohou. Najdete zde vše, co potřebujete, abyste se cítili dobře. MAX-Therme je skvělým místem pro relaxaci, ať už v uklidňující léčivé vodě ve vnitřním termálním bazénu, ve venkovním sportovním bazénu, v saunové části, v turecké aroma parní lázni nebo v relaxační místnosti se solnou kamennou stěnou.



NEOMEZENÁ GOLFOVÁ ZÁBAVA



Quellness Golf Resort v Bavorsku je největším golfovým resortem v Evropě. 10 rozmanitých golfových hřišť, 3 luxusní golfové hotely a 3 idylické usedlosti udělají z vaší golfové dovolené jedinečný zážitek. Pět 18jamkových hřišť, tři 9jamková a dvě 6jamková hřiště poskytují celkem 129 fairwayí na celkem deseti golfových hřištích o celkové rozloze 476 hektarů, které harmonicky zapadají do dolnobavorské krajiny v okolí Bad Griesbachu. Golfový resort se prezentuje jako malý kousek ráje pro ambiciózní golfisty a ty, kteří se jimi chtějí stát.

Golfový resort Bad Griesbach a největší golfová akademie v Evropě, tvoří dohromady golfový ráj číslo 1 v Evropě. Golfodrom® s 210 - částečně vyhřívanými odpališti, krytým a venkovním putting greenem, prémiovou golfovou školou PGA, více než 20 golfovými kurzy pro všechny úrovně dovedností a věkové kategorie, velkým klubovým obchodem na hřišti a analytickým centrem s fittingem holí je skutečně jedinečný.



BECKENBAUER GOLF COURSE



V Německu je jen velmi málo golfových hřišť, která hostila profesionální turnaj PGA European Tour. Golfové hřiště Beckenbauer v Penningu patří do tohoto exkluzivního klubu hřišť, která splňují vysoké nároky na kvalitu.

Osmnáctijamkové hřiště navržené světovým golfistou Bernhardem Langerem hostilo v letech 2015 a 2016 Porsche European Open, jeden z nejprestižnějších profesionálních turnajů v Evropě.

Osmnáctijamkové hřiště s palem 72, pojmenované po fotbalovém císaři Franzi Beckenbauerovi a nacházející se v bezprostřední blízkosti golfového hřiště Porsche, měří 6 500 metrů z mistrovských odpališť a je sportovní vlajkovou lodí golfového resortu. Od počátku bylo plánováno se záměrem, aby bylo vhodné pro pořádání velkých mistrovství, a je považováno za nejobtížnější hřiště v golfovém resortu. Osmnáct jamek, velkoryse rozložených na 80 hektarech, vede ve dvou rozmanitých devítijamkových okruzích lužní krajinou malé říčky Rott.

Rovinaté, snadno schůdné hřiště se vyznačuje velkým množstvím vodních překážek. Ta mají podobu potoků, příkopů, přílivových koryt nebo rybníků a vyžadují od hráčů přesnost jak při drivu, tak při náběhu. Voda se objevuje na 13 z 18 jamek, zvláště efektně na jamkách 9 a 18, kde velký rybník dodává dvěma greenům, které jsou od vody odděleny kamennými zídkami, ostrovní charakter.

Až 200 metrů dlouhé jamky par 3, strategicky umístěné jazyky bunkerů a zajímavé doglegy také dodávají hřišti Beckenbauer sportovní charakter. Skutečným poznávacím znamením mistrovského hřiště je jeho prvotřídní údržba: dvouřadý zavlažovací systém zaručuje imperiální požitek z golfu na ručně sečených fairwayích a greenech i v době vrcholícího léta.

PORSCHE GOLF COURSE



Golfové hřiště Porsche se nachází přímo vedle hřiště Beckenbauer. Jeho design s parem 71 vytvořil rovněž německý golfista světového formátu Bernhard Langer a má podobné základní rysy, ale byl zaměřen spíše na potřeby rekreačních hráčů.

Terén je rovinný a 18 jamek je směs krátkých a delších jamek vedoucích lužní krajinou řeky Rott, která byla na některých místech zakomponována do layoutu. Golfové hřiště Porsche má rozlohu 65 hektarů a je o něco kompaktnější než hřiště Beckenbauer a díky mírně zvlněným fairwayím a vzrostlým stromům je také vizuálně přitažlivější než jeho otevřenější soused.

Širší fairwaye, méně bočních záplavových prohlubní a relativně kratší dráhy také činí toto golfové hřiště příjemnějším a celkově poněkud jednodušším na hraní. Férové hřiště, které je vhodné pro všechny hendicapy a je snadno schůdné, však v žádném případě nepostrádá technické výzvy a dobré golfové jamky.

Zvláště památná je jamka 4, dlouhý dogleg vlevo podél řeky Rott s obtížnou druhou ranou na green, před kterým protéká potok, jamka 13, par 3 s poloostrovním greenem, a silné finále jamek 16 až 18, kde se neustále objevuje voda: ať už při drivu na jamce 16, 90stupňovém doglegu kolem rybníka, teeshotu na jamce 17 na green chráněný stejným rybníkem nebo při nájezdu na poslední jamce na green s dalším rybníkem před ním.

BRUNNWIES GOLF COURSE



Golfové hřiště Brunnwies bylo prvním návrhem Bernharda Langerera pro Golf Resort Bad Griesbach, jeho návrh 18jamkového hřiště je dodnes považován za naprostý úspěch. Mistrovské hřiště je tak trochu "Best of Bad Griesbach", protože obsahuje téměř vše, co dělá tento golfový resort tak význačným a oblíbeným: nádherné výhledy na krásnou přírodu, fairwaye harmonicky zakomponované do kopcovité krajiny, rozmanitý, sportovní design, který však zvládne každý, je ve výborném stavu a spolu s panstvím je útulným, rustikálním místem setkávání, které dělá aprés-golf příjemným.

Právě tato jedinečná kombinace způsobila, že se Brunnwies stalo oblíbeným hřištěm v golfovém resortu pro mnoho rekreačních golfistů, a přiměla anglický odborný časopis "Golf World", aby Brunnwies vyzdvihl jako jedno z "Top 20" golfových hřišť v Evropě". Rozsáhlý rough, voda na strategických místech a silně zvlněné, ručně sekané greeny, které jsou obtížné na puttování a umožňují záludné vlajkové pozice, patří mezi sportovní charakteristiky.

K vizuální přitažlivosti hřiště s parem 71/70 přispívá zejména struktura krajiny. Osmnáct jamek se téměř přirozeně vine mezi kopci Rottalu a nabízí nádherné výhledy do krajiny, které se také říká "bavorské Toskánsko". Poněkud strmější stoupání se nacházejí pouze na dvou místech, která ve svých nejvyšších bodech umožňují nejen krásné výhledy, ale také mimořádně zajímavé jamky se skvělými možnostmi odpalu: Po dlouhém stoupání na pátou jamku a nedaleký šestý green na vrcholu náhorní plošiny je drive ze sedmého odpaliště mnohem dál. Dlouzí ranaři, kteří dokáží odpálit za pole vpravo, mají šanci dosáhnout vyvýšeného greenu této nejzajímavější jamky s parem 5 na dvě rány.

ST. WOLFGANG GOLF COURSE UTTLAU



Malá vesnice s kostelem a statkem, krásně zasazená do krajiny s kopci, poli, ovocnými stromy, rybníky a především bělostnou oblohou za slunečných dnů - kdo ocení typickou bavorskou atmosféru, bude nadšen golfovým hřištěm St.Wolfgang v Uttlau. Tak se cítil i německý architekt golfových hřišť Kurt Rossknecht, když byl vyzván, aby do této dokonalé bavorské krajiny přidal 18 jamek.

Podle jeho zadání vzniklo hřiště, které harmonicky zapadá do terénu, je náročné, ale vždy hratelné a pro golfisty všech úrovní. Hřiště vede ve dvou 9jamkových smyčkách po hřebeni, stoupající fairwaye s občasnými sklony, vyvýšené greeny a odpaliště v údolí se střídají s rovnějšími fairwayemi na planině, kde čekají rány přes vodní překážky na velkoryse dimenzovaných, zvládnutých greenech.

Kromě sportovní výzvy, kterou představují některé vynikající golfové jamky, zaujme golfové hřiště St. Wolfgang v Uttlau také krásnými výhledy: Hráči se mohou po celou dobu kochat výhledy, které sahají od vesnice Uttlau až k usedlosti, pečlivě zrekonstruovanému, více než 400 let starému čtyřbokému nádvoří, které obsahuje pravděpodobně nejkrásnější "19. jamku" v Bavorsku.

Vzhledem k výraznějšímu profilu terénu má zajímavé, ale vždy spravedlivé hřiště své sportovní vrcholy na druhých devíti jamkách. Desátá jamka zavede hráče na nejvyšší bod hřiště, kde po zvládnutí paru 3 dlouhého asi 150 metrů nad údolím sjedou z vyvýšeného odpaliště do roviny k jamce 12. V této části hřiště se hráči setkají s nejzajímavějšími místy, která jsou pro ně typická. Přístup na green tohoto paru 5 je dobře chráněn rybníky a vyžaduje velkou přesnost.

Velmi náročná je také jamka č. 15. Jedná se o protáhlý dogleg vlevo a poté přes hřeben na green v údolí. Také finále udržuje hráče ve střehu: Třetí rána na tomto paru 5 vede na malý green, který je zepředu chráněn vodou a nachází se přímo uprostřed vesnice, kde na vás jako odměna za vaši snahu čeká chutné občerstvení v pivní zahrádce panství.

LEDERBACH GOLF COURSE



Strmá stoupání, nádherné výhledy a dlouhé jízdy do údolí: Golfové hřiště Lederbach, které navrhl německý architekt Kurt Rossknecht, je nejpozoruhodnějším hřištěm v Golf Resortu Bad Griesbach. Je to dáno především kopcovitým, téměř alpským terénem, který by člověk očekával spíše v podhůří Alp než v Dolním Bavorsku.

Osmnáct jamek vede hráče po neustálých stoupáních a klesáních přes výrazná převýšení a sklony, trvalá stoupání a klesání a velké výškové rozdíly prověří golfové schopnosti i kondici. Ale kromě odpalování drivů, které letí obzvláště daleko, jsou odměnou za všechnu námahu nejkrásnější výhledy v golfovém resortu: Při dobrém počasí a čistém vzduchu se výhled rozprostírá od Bavorského lesa přes Bad Griesbach a rottalské vnitrozemí až k Alpám - fantastické panorama, které svými mírnými kopci a malebnými odstíny zelené vysvětluje i to, proč se Rottalu říká "bavorské Toskánsko".

Výhledy si můžete vychutnat také během pohodové projíždky golfovým vozíkem, kterých je zde vždy k dispozici dostatek. S více než 120 vozíky disponuje golfový resort největším vozovým parkem elektrických vozíků v Německu, z nichž většina je uložena v Lederbachu.

Pokud se cítíte sportovně a dáváte přednost chůzi, budete potřebovat dobrou výdrž na některá stoupání, jako je například pověstný "kopec s tlukotem srdce" na jamce č. 9. Podle jednoho odborného média patří tento par 4 mezi deset nejtěžších jamek v Německu a pyšní se sklonem s neuvěřitelnými 48 procenty, který je třeba zvládnout na posledních 150 metrech od fairwaye ke greenu, což činí náročným jak nájezd na green, tak volbu správné hole.

Totéž platí i pro jamku 17, dlouhý, stabilně stoupající par 5, který musí hráči překonat předtím, než kolo zakončí diskuzí u chladivého nápoje na 19. jamce. Rustikální golfová chata mezi odpalištěm 1 a greenem 18 je jedním z nejoblíbenějších míst v golfovém resortu a jedním z důvodů, proč je Lederbach tak oblíbený.